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11) ATA DA SESSÃO em que os cooperados autorizaram a cooperativa a participar da
licitação e executar o contrato caso seja vencedora.
111) RELAÇÃO DOS COOPERADOS que produzirão ou comercializarão o objeto da licitação
discriminando comprovando através de documento a data de ingresso da cada um deles na
cooperativa.

D) QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:
d.1) Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito PÚBLICO OU PRIVADO, com
identificação do assinante, acompanhado do DOCUMENTO CONTRATUAL (ou equivalente
conforme disposto no Art. 62 da Lei 8.666/93), e DOCUMENTO FISCAL comprovando que a
LICITANTE forneceu ou está fornecendo produtos e/ou serviços compatíveis em
características com o objeto desta licitação.

E) OUTRAS EXIGÊNCIAS:
e.1) Declaração expressa de que atende ao disposto no Art. 7°, inciso XXXIII da CF/88 ,
conforme modelo do Anexo IV, com identificação do assinante;

F) ORIENTAÇÕES SOBRE A FASE DE HABILITAÇÃO
f.1) Os documentos referentes à regularidade fiscal deverão apresentar igualdade de CNPJ,
ressalvando-se aquele que o próprio órgão emissor declara expressamente no referido
documento que ele é válido para todos os estabelecimentos - sede e filiais - da licitante.
f.2) Caso haja documentos redigidos em idioma estrangeiro, os mesmos somente serão
considerados se forem acompanhados da versão em português firmada por tradutor
juramentado.
f.3) Somente serão aceitos os documentos enviados imediatamente via arquivo digitalizado
e anexado ao sistema, não sendo admitido posteriormente, o recebimento pelo Pregoeiro
de qualquer outro documento, nem permitido à licitante fazer qualquer adendo aos
entregues a Pregoeiro, exceto os originais ou cópias autenticadas dos documentos enviados
via arquivo.
f.4) As certidões de comprovação de regularidade, bem como as de falência e concordata,
caso exigidas neste edital, que não apresentarem expressamente o seu período de validade,
deverão ter sido emitidas nos 30 (trinta) dias anteriores à data de abertura da sessão.
f.5) O Pregoeiro poderá, também, solicitar originais de documentos, para fim de verificação,
sendo o licitante obrigado a apresentá-Ios no prazo máximo de 02 (dois) dias, contados a
partir da solicitação, sob pena de, não o fazendo, ser inabilitada.

6.0- DOS PROCEDIMENTOS GERAIS
6.1- O credenciamento prévio na Bolsa de Licitações e Leilões deverá ser providenciado até
01 (um) dia antes da data e hora de apresentação das propostas constante do preâmbulo
deste edita!. No horário e data ali mencionados, o licitante apresentará declaração,
constando o pleno conhecimento e atendimento às exigências de habilitação previstas no
edital, incluindo aquelas que não estejam contempladas pela regularidade perante o
Cadastro de Fornecedores da Prefeitura Municipal.
6.2- A partir da hora e data previstos no edital, será aberta a sessão pública do pregão
eletrônico pelo Pregoeiro com a divulgação das propostas de preços recebidas, analisadas a
conformidade das mesmas com as especificações técnicas e demais exigências constantes
do edital, excetuando-se a análise de preços, que dar-se-á posteriormente, decidindo
motivadamente a respeito, e procedendo a classificação exclusivamente daquelas que
tenham atendido às exigências deste edita!.
6.3- Os lances serão apresentados de forma sucessiva e em preços distintos e
decrescentes.
6.4- No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão
Eletrônico, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção
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dos lances, retornando o Pregoeiro, quando possível, sua atuação no certame, sem
prejuízos dos atos realizados;
6.5- Quando a desconexão persistir por tempo superior a dez minutos, a sessão do Pregão
Eletrônico será suspensa e terá reinício somente após comunicação expressa aos
operadores representantes dos participantes, através de mensagem eletrônica (e-mail)
divulgando data e hora da reabertura da sessão;
6.6- A etapa de lances da sessão pública será encerrada mediante aviso de fechamento
iminente dos lances, emitido pelo sistema eletrônico, após o que transcorrerá período de
tempo extra. O período de tempo extra ocorrerá em um intervalo que poderá ser de 01 (um)
segundo a 30 (trinta) minutos, aleatoriamente determinado pelo sistema eletrônico, findo o
qual, será automaticamente encerrada a recepção de lances, não podendo, em hipótese
alguma, as empresas apresentarem novos lances;
6.7- Devido à imprevisão de tempo extra, as Empresas participantes deverão estimar o seu
valor mínimo de lance a ser ofertado, evitando assim, cálculos de última hora, que poderá
resultar em uma disputa frustrada por falta de tempo hábil;
6.8- Facultativamente, o Pregoeiro poderá encerrar a sessão pública mediante
encaminhamento de aviso de fechamento iminente dos lances e subsequente transcurso do
prazo de trinta minutos, findo o qual será encerrada a recepção de lances. Neste caso,
antes de anunciar o vencedor, o Pregoeiro poderá encaminhar, pelo sistema eletrônico
contraproposta diretamente ao proponente que tenha apresentado o lance de menor preço,
para que seja obtido preço melhor, bem como decidir sobre sua aceitação;
6.9- O sistema informará a proposta de menor preço imediatamente após o encerramento da
etapa de lances ou, quando for o caso, após negociação e decisão pelo pregoeiro acerca da
aceitação do lance de menor valor;
6.10- A desistência de apresentação de lance por parte de licitante convocado pelo
Pregoeiro implica na exclusão do mesmo da etapa de lances e na manutenção do último
preço apresentado por ele, para efeito de ordenação das propostas.
6.11- Casos não se realizem lances, o Pregoeiro poderá negociar diretamente com o
licitante classificado em 10 lugar para que seja obtido preço melhor.
6.12- Declarada encerrada a etapa de lances, o Pregoeiro verificará a aceitabilidade das
ofertas no que se refere à exequibilidade do valor e classificará as propostas na ordem
crescente dos valores ofertados.
6.13- Quando for constatado o empate, conforme estabelecem os Artigos 44 e 45 da Lei
Complementar 123, de 14 de dezembro de 2006, o pregoeiro aplicará os critérios para
desempate em favor da microempresa ou empresa de pequeno porte, da seguinte forma:
6.13.1 - Entende-se por empate aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas
microempresas e empresas de pequeno porte sejam iguais ou até 5% (cinco por cento)
superior ao melhor preço.
6.13.2 - Para efeito do disposto no 6.13.1, ocorrendo o empate, proceder-se-á da seguinte
forma:
I - a microempresa ou empresa de pequeno porte mais bem classificada poderá apresentar
proposta de preço inferior àquela considerada vencedora do certame, no prazo de cinco
minutos, sob pena de preclusão, situação em que será adjudicado em seu favor o objeto
licitado;
II - Não ocorrendo a contratação da microempresa ou empresa de pequeno porte, na forma
do inciso I deste item, serão convocadas as remanescentes que porventura se enquadrem
na hipótese do item 6.13.1 deste Edital, na ordem classificatória, para o exercício do mesmo
direito, também todos no prazo de cinco minutos cada, sob pena de preclusão;
111- no caso de equivalência dos valores apresentados pelas microempresas e empresas de
pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos no item 6.13.1 deste Edital,
será realizado sorteio para definir aquele que primeiro poderá apresentar melhor oferta
6.13.3 - Na hipótese da não contratação nos termos previstos no item 6.13.2 deste Edital, o
objeto licitado será adjudicado em favor da proposta originalmente vencedora do certame.
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6.13.4 - O disposto no item 6.13.2 somente se aplicará quando a melhor oferta inicial não
tiver sido apresentada por microempresa ou empresa de pequeno porte
6.14 - Após o desempate, poderá o pregoeiro ainda negociar um melhor preço caso ela não
atinja o valor de referencia definido pela administração pública.
6.15- Em seguida, a documentação de habilitação do licitante classificado em 1° lugar
deverá ser previamente enviada POR ARQUIVO DIGITALlZADO PARA O E-MAIL
<LlCITAQUIXERE@HOTMAIL.COM>, JUNTO COM O ARQUIVO DA PROPOSTA DE
PREÇOS, sendo, de imediato, verificada a conformidade dos documentos enviados com as
exigências do edital, com posterior encaminhamento do original ou cópia autenticada,
observados os prazos legais pertinentes.
6.15.1- Posteriormente, os mesmos documentos da Empresa vencedora deverão ser
encaminhados em originais ou cópias autenticadas, NO PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO)
DIAS ÚTEIS, CONTADOS DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA VIRTUAL, juntamente com a
proposta de preços escrita que deverá conter os valores oferecidos após a etapa de lances,
em 01 (uma) via, rubricada em todas as folhas e a última assinada pelo Representante Legal
da Empresa citado nos documentos de habilitação, em linguagem concisa, sem emendas,
rasuras ou entrelinhas, contendo Razão Social, CNPJ - Cadastro Nacional de Pessoa
Jurídica, Inscrição Estadual, endereço completo e número de telefone, em envelopes
colados e identificados com o número do pregão e órgão de origem, para a sede da
Comissão Permanente de Licitações do Município de Quixeré, localizada no Rua Padre
Zacarias, 332, Centro, Quixeré-CE.
6.15.2- O não cumprimento do envio dos documentos de habilitação e da proposta dentro do
prazo acima estabelecido acarretará nas sanções previstas no item 17.1, deste Edital,
podendo o Pregoeiro convocar a empresa que apresentou a proposta ou o lance
subsequente.
6.16- Caso o licitante tenha apresentado o Certificado de Registro Cadastral em substituição
de documento pertinente à habilitação jurídica ou qualificação econômico-financeira ou
regularidade fiscal, o Pregoeiro verificará, de imediato, junto ao Cadastro do Município, se a
documentação do licitante se encontra devidamente regular.
6.17 - Constatado o atendimento das exigências fixadas no edital, o licitante será declarado
vencedor, e os presentes à sessão serão comunicados.
6.18- Caso o licitante desatenda às exigências de habilitação, o Pregoeiro solicitará os
documentos de habilitação do licitante classificado em 2° lugar - que deverá encaminhá-Ios
imediatamente via arquivo digitalizado e enviado pelo sistema Eletrônico, na mesma forma
do item 6.13 - e, assim sucessivamente, até a apuração de um que atenda ao edital,
podendo ainda o Pregoeiro negociar diretamente com este, para que seja obtido preço
melhor, sendo o mesmo declarado vencedor do certame.
6.19- Em seguida, o Pregoeiro solicitará dos licitantes a manifestação sobre a intenção de
interpor recurso. Caso todos os licitantes declinem desse direito, o Pregoeiro adjudicará o
objeto ao vencedor; havendo manifestação de recurso, esta será feita com Registro em ata
da síntese das razões do recorrente, podendo o mesmo juntar memorial na forma do item
18.2 deste edita!.
6.20- A falta de manifestação imediata e motivada do licitante importará a decadência do
direito ao recurso. Assim, o Pregoeiro adjudicará o objeto ao vencedor e a Autoridade
Superior homologará a adjudicação.
6.21- O acolhimento de recurso importará na invalidação apenas dos atos insuscetíveis de
aproveitamento.
6.22- Decididos os recursos a Autoridade Superior homologará o julgamento do pregão e
adjudicará o objeto ao vencedor.
6.23- Caso a Autoridade Superior, não esteja conectada para homologação e/ou
adjudicação, a sessão será suspensa e a qualquer momento esses atos serão procedidos,
devendo os interessados consultar o sistema.
6.24- O Pregoeiro é facultado suspender qualquer sessão mediante motivo devidamente
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justificado e marcar sua reabertura para outra ocasião, fazendo constar esta decisão na ata
dos trabalhos.
6.25- O Pregoeiro poderá, para analisar as propostas de preços, os documentos de
habilitação e outros documentos, solicitar pareceres técnicos e suspender a sessão para
realizar diligências a fim de obter melhores subsídios para as suas decisões.
6.26- Todos os procedimentos do Pregoeiro e dos licitantes durante as sessões serão
Registrados em ata divulgada no sistema eletrônico, inclusive a indicação do licitante
vencedor, a classificação dos lances apresentados e demais informações relativas à sessão
pública do pregão.
6.27- Caso o licitante vencedor se recuse injustificadamente a assinar o contrato ou não
apresente situação regular, no ato da assinatura do mesmo, a autoridade superior deverá
extinguir os efeitos da homologação e da adjudicação através do ato de rescisão e retornará
os autos do processo o Pregoeiro.
6.28- O Pregoeiro retornará às atividades de seleção de melhor proposta e convocará outro
licitante, observada a ordem de qualificação e classificação, para verificar as suas condições
de habilitação e celebrar o contrato, e assim sucessivamente, sem prejuízo da aplicação das
sanções cabíveis.
6.29- No caso de decretação de feriado que coincida com a data designada para entrega
das propostas esta licitação realizar-se-á no primeiro dia útil subsequente, na mesma hora e
mesmo local, podendo, no entanto, o Pregoeiro definir outra data, e horário, fazendo a
publicação e divulgação na mesma forma adotada inicialmente.

7.0- DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS ESCRITAS E DOS LANCES
7.1- Será considerado vencedor o licitante que, classificado e qualificado, tendo participado
da etapa de lances, se houver, apresente o MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE E
ATENDA ÀS EXIGÊNCIAS DE HABILITAÇÃO DESTE EDITAL.
7.2- Não serão levadas em consideração, vantagens não previstas neste edita!.
7.3- Serão desclassificadas, preliminarmente, para a etapa de lances, as propostas de
preços escritas que:
a) não atendam às exigências referentes ao objeto e demais disposições deste edital,
excetuando-se os preços, cuja análise dar-se-à posteriormente.
7.4- Serão desclassificados na fase de lances, os licitantes qualificados que apresentem
preços manifestamente inexequíveis.
7.5- O resultado da licitação será divulgado através de sessão pública pelo sistema
eletrônico e/ou por publicação no Diário Oficial do Município (Aprece) e Internet e de
relatório a ser afixado em flanelógrafo no Rua Padre Zacarias, 332, Centro, em Quixeré,
durante 05 (cinco) dias, assinado pelo Pregoeiro no qual conste o licitante vencedor e o
valor de sua proposta.

8.0- DA HOMOLOGAÇÃO E DA ADJUDICAÇÃO
8.1- A adjudicação desta licitação em favor do licitante, cuja proposta de preços ou lance, se
houver, seja classificado em primeiro lugar, caso não haja interposição de recurso, é da
competência do Pregoeiro, e, caso haja interposição de recurso, da autoridade superior
competente do órgão de origem desta licitação, que também promoverá a homologação.
8.2- No caso de interposição de recurso, sendo a adjudicação da competência da autoridade
superior competente do órgão de origem desta licitação decidida o recurso, este homologará
o julgamento do Pregoeiro e adjudicará o objeto ao vencedor.
8.3- A autoridade superior competente do órgão de origem desta licitação se reserva ao
direito de não homologar ou revogar o presente processo, por razões de interesse público
decorrente de fato superveniente devidamente comprovado e mediante fundamentação por
escrito.
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9.0- DO CONTRATO
9.1- O Município de Quixeré, com a interveniência da Secretaria Municipal de Educação,
Saúde e Trabalho e Desenvolvimento Social, assinará contrato com a vencedora desta
licitação, no prazo máximo de 05 (cinco) dias, contados da data da convocação expedida
por esse órgão, sob pena de decair do direito à contratação, podendo ser prorrogada
somente uma vez, quando solicitado pela parte, desde que ocorra motivo justificado e aceito
pelo Contratante.
9.2- Caso o licítante vencedor se recuse injustificadamente a assinar o contrato ou não
apresente situação regular no ato da assinatura do mesmo, a autoridade superior deverá
extinguir os efeitos do homologação e da adjudicação através do ato de rescisão e retornará
os autos do processo a Pregoeiro, sem prejuízo da aplicação das sanções cabíveis.
9.3- O Pregoeiro retornará as atividades de seleção de melhor proposta e convocará outro
licitante, observada a ordem de qualificação e classificação, para verificar as suas condições
de habilitação, e assim sucessivamente.
9.4- O licitante que, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não celebrar o
contrato, deixar de entregar a documentação exigida neste edital ou apresentar
documentação falsa, ensejar o retardamento da execução de seu objeto, não mantiver a
proposta, falhar ou fraudar na execução do contrato, comportar-se de modo inidôneo ou
cometer fraude fiscal, ficará impedido de licitar e contratar com o Município de Quixeré e
será descredenciado no cadastro do Município, pelo prazo de até 05 (cinco) anos, sem
prejuízo das multas previstas em edital e no contrato e das demais cominações legais.

10.0 DA DURAÇÃO DO CONTRATO
10.1- O contrato terá um prazo de viqência a partir da data da assinatura até 31 de
Dezembro de 2018, podendo ser prorrogado nos casos e formas previstos na Lei nº 8.666,
de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores.

11.0- DA FONTE DE RECURSOS
11.1- As d d d t t t d d t ntáriaespesas ecorrentes a con ra açao correrao por con a a o açao orçame

DOTAÇA9
ORÇAMENTARIA UNIDADE ADMINISTRATIVA

0501.12.122.1204.2.023 Manutenção da Secretaria de Educação
0601.10.122.1001.2.040 Funcionamento da Secretaria de Saúde
0601.10.301.1001.2.041 Manutenção das Unidades de Saúde (FMS)
0601.10.301.1003.2.043 Funcionamento do Prog. Saúde da Família
0601.10.304.1006.2.048 Funcionamento da Vigilância em Saúde
0701.08.122.0801.2.049 Funcionamento da STOS
0701.08.243.0801.2.052 Funcionamento do Conselho Tutelar
1201.08.244.0802.2.071 Funcionamento do SCFV
1201.08.244.0803.2.073 Funcionamento de Benefícios Eventuais
1201.08.244.0803.2.074 Funcionamento do IGOBF
1201.08.244.0803.2.075 Funcionamento do Piso Básico Fixo - CRAS
1201.08.244.0803.2.077 Funcionamento do Programa Primeira Infância

, elemento de despesa nO33.90.30.00.

12.0- DO REAJUSTAMENTO DE PREÇO
12.1- Os preços são firmes e irreajustáveis;

13.0- DAS ALTERAÇÕES CONTRATUAIS
13.1- A CONTRATADA fica obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais,
acréscimos ou supressôes no quantitativo do objeto contratado, até o limite de 25% (vi e e
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14.0- DA ENTREGA DO OBJETO E DO PAGAM ENTO
14.1- Os gêneros alimentícios deverão ser entregue de acordo com as solicitações da
Secretaria de Educação, Saúde e Trabalho e Desenvolvimento Social, a partir do
recebimento da Ordem de Compra, no prazo máximo de 07 (sete) dias, contados a partir da
solicitação, nos quantitativos de acordo com a necessidade do órgão e rigorosamente de
acordo com as especificações estabelecidas na proposta vencedora e neste edital, sendo
que a não observância destas condições, implicará na não aceitação do mesmo, sem que
caiba qualquer tipo de reclamação ou indenização por parte da inadimplente.
14.2- Os gêneros alimentícios entregues pela licitante vencedora estarão sujeitos à
aceitação plena pelo órgão recebedor.
14.3- A autoridade superior competente do órgão de origem desta licitação designará uma
Comissão de Recebimento, cujo propósito será a conferência do produto entregue com as
especificações contidas na proposta de preços da Contratada. Caso o produto entregue
esteja em desacordo com as especificações contidas na proposta de preços, a Comissão
rejeitará o recebimento do mesmo.
14.4- A Contratada ficará obrigada a trocar, imediatamente, sem ônus para a origem desta
licitação, o produto que vier a ser recusado.
14.5- O pagamento será efetuado mensalmente após a emissão de empenho e deverá
ocorrer no prazo máximo de 30 (trinta) dias da data do recebimento definitivo do produto,
acompanhado das respectivas Notas Fiscais e de Empenho.

15.0 DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE
15.1- A Contratante se obriga a proporcionar à Contratada todas as condições necessárias
ao pleno cumprimento das obrigações decorrentes do Termo Contratual, consoante
estabelece a Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores;
15.2- Fiscalizar e acompanhar a execução do objeto contratual;
15.3- Comunicar à Contratada toda e qualquer ocorrência relacionada com a execução do
objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providências corretivas;
15.4- Providenciar os pagamentos à Contratada à vista das Notas Fiscais /Faturas
devidamente atestadas pelo Setor Competente.

16.0 DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA
16.1-Entregar os produtos objeto do Contrato de conformidade com as condições e prazos
estabelecidos neste Edital, no Termo Contratual e na proposta vencedora do certame;
16.2- Manter durante toda a duração do contrato, em compatibilidade com as obrigações
assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;
16.3- Providenciar a imediata correção das deficiências e/ou irregularidades apontadas pela
Contratante;
16.4- Arcar com eventuais prejuízos causados à Contratante e/ou terceiros, provocados por
ineficiência ou irregularidade cometida por seus empregados e/ou prepostos envolvidos na
entrega do objeto contratual,

17.0- DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
17.1- Pela inexecução total ou parcial das obrigações assumidas, garantidas a prévia
defesa, a Administração poderá aplicar à CONTRATADA, as seguintes sanções:
a) Advertência.
b) Multas de:
b.1) 10,0% (dez por cento) sobre o valor contratado, em caso de recusa da LICITANTE
VENCEDORA em assinar o contrato dentro do prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da
data da notificação feita pela CONTRATANTE
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b.2) 0,3% (três décimos por cento) sobre o valor da parcela não cumprida do Contrato, por
dia de atraso na entrega do objeto contratual, até o limite de 30 (trinta) dias;
b.3) 2,0% (dois por cento) cumulativos sobre o valor da parcela não cumprida do Contrato e
rescisão do pacto, a critério da Secretaria correspondente, em caso de atraso superior a 30
(trinta) dias na entrega dos produtos.
b.4) Os valores das multas referidos nesta cláusulas serão descontados "ex-offício" da
CONTRATADA, mediante subtração a ser efetuada em qualquer fatura de crédito em seu
favor que mantenha junto à Secretaria correspondente, independente de notificação ou
interpelação judicial ou extrajudicial;
c) Suspensão temporária do direito de participar de licitação e impedimento de contratar com
a Administração, pelo prazo de até 05 (cinco) anos;
d) Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública,
enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que a CONTRATANTE
promova sua reabilitação.
17.2- As sanções previstas nos itens antecedentes serão aplicadas pela autoridade
competente, assegurados ao Contratado ou ao Adjudicatário, o contraditório e ampla defesa,
nos seguintes prazos e condições:
a) de 05 (cinco) dias úteis nos casos de advertência e de suspensão;
b) de 10(dez) dias úteis da abertura de vista do processo, no caso de declaração de
inidoneidade para licitar com o Município de Ouixeré.

18.0- DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS
18.1- Os recursos cabíveis serão processados de acordo com o que estabelece o art. 109
da Lei Federal n? 8666/93 e suas alterações.
18.2- Das decisões proferidas pelo Pregoeiro relativas à classificação e desclassificação de
propostas de preços escritas e lances e à habilitação e inabilitação, caberá recurso
administrativo dirigido à autoridade superior competente do órgão de origem desta licitação,
que deverá ser Registrada em Ata pelo titular ou representante legal do licitante, no final da
sessão, constando o motivo e a síntese das suas razões, podendo o interessado juntar
memoriais no prazo de 03 (três) dias, contados a partir do 1° dia útil seguinte ao da
interposição, no endereço constante do item 6.13.1 deste edital, ficando os demais
licitantes, desde logo, intimados para apresentar contrarrazões em igual número de dias,
que começarão a correr do término do prazo do recorrente, sendo-Ihes assegurada vista
imediata dos autos.
18.3- Na contagem dos prazos estabelecidos neste edital, excluir-se-á o dia do início e
incluir-se-à o do vencimento, e considerar-se-ão os dias consecutivos, exceto quando for ou
estiver explicitamente disposto em contrário. Só se iniciam e vencem os prazos referidos em
dia de expediente normal na Prefeitura de Ouixeré.

19.0- DAS RESCISÕES CONTRATUAIS
19.1 - A rescisão contratual poderá ser:
a) Determinada por ato unilateral e escrita da CONTRATANTE, nos casos enumerados nos
incisos I a XII do art. 78 da Lei Federal nO8.666/93;
b) Amigável, por acordo entre as partes, mediante autorização escrita e fundamentada da
autoridade competente, reduzida a termo no processo licitatório, desde que haja
conveniência da Administração;
c) Em caso de rescisão prevista nos incisos XII e XVII do art. 78 da Lei nO8.666/93, sem que
haja culpa do CONTRATADO, será esta ressarcida dos prejuízos regulamentares
comprovados, quando os houver sofrido;
d) A rescisão contratual de que trata o inciso I do art. 78 acarreta as consequências previstas
no art. 80, incisos I a IV, ambos da Lei nO8.666/93.
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